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Toroslar beyaz büründü

ANILAR CANLANDIRILDI 

Unutulmaya yüz tutan Alanya ez-
gilerini nota ile buluştu ve konser 
oldu. Alanya’nın kültürel mirası-
nı yansıtan birbirinden değer-
li eserlerin yer aldığı konserde, 
yöresel ezgiler profesyonel ruh 
ile sahneye taşındı. Salonu dol-
duran izleyicilerin anılarının ta-
zelendiği gecede zeybek gösterisi 
de beğeni aldı.

Alanya Belediyesi ile ALSAV Alanya Belediyesi ile ALSAV 
iş birliğinde düzenlenen iş birliğinde düzenlenen 
Alanya Ezgileri Konseri, Alanya Ezgileri Konseri, 
Kültür Merkezi’nde vatan-Kültür Merkezi’nde vatan-
daşların yoğun katılımıyla daşların yoğun katılımıyla 
gerçekleştirildi. Gecede gerçekleştirildi. Gecede 
sahnelenen zeybek gösteri-sahnelenen zeybek gösteri-
si de büyük alkış aldı.si de büyük alkış aldı.

Azerbaycan temaslarında kritik görüşmelere imza atarak iş dünyasında dikkat çeken 
ALTSO heyeti, Bakü’de sanayiden turizme bir çok alanda üst düzey temaslar yaptı. 

YÜZDE 100 VERGİ MUAFİYETİ VAR

“YATIRIM FIRSATLARINI DEĞERLENDİRDİK”

Alanya Ticaret ve Sanayi Odası Başkan Erdem, 
Azerbaycan Ekonomi Bakan Yardımcısı Anar Ak-
hundov ile 350 milyonluk pazara erişim imkanı, 
gümrük avantajları, Karabağ bölgesinde yüzde 
100 vergi muafi yeti ve ülke genelindeki yatırım 
teşvikleri konusunda görüştü. 

Azerbaycan Cumhuriyeti Girişimcileri Teşkilatları 
Milli Konfederasyonu Genel Sekreteri Ziya Hacı-
lı  ile ülkedeki yatırım fırsatları değerlendiren Er-
dem, “Tarım, sanayi, inşaat ve tekstil alanlarında 
mevcut potansiyeli ele aldık. Bakü Büyükelçiliği 
Ticaret Baş Müşavirliğimizi ile Türk iş insanlarına 
sağlanan kolaylıkları görüştük” dedi. 

İLK ZİYARET
ŞEHİTLİĞE
Alanya iş dünyasının turizm, in-
şaat ve ticaret alanındaki tecrü-
besini Azerbaycan ile buluşturan 
ziyaretler öncesi ALTSO heyeti 
ilk olarak Türk Şehitliği’ni ziyaret 
edip dua okudu.

Alanyaspor’dan 
Ahde Vefa!

Kısaca…
2’DE

Alanya ezgileri seslendirildiseslendirildi

Alanya, Sarıveliler, Gazipaşa 
ve Gündoğmuş yaylalarında 
yoğun kar yağışı etkili oldu. 
Bölge tamamen beyaza bürü-
nürken, ulaşım ve yaşam ko-
şulları etkilendi. Meyve ağaç-
larının lapa lapa karın altında 
kaldığı görüntüler ise kart-
postallık manzaralar sundu.

Trafik kuralları yeniden öğretiliyorTrafik kuralları yeniden öğretiliyor
Trafi k Haftası kapsamında Alanya Belediyesi Tra-
fi k Eğitim Merkezi, İlçe Jandarma Komutanlığı, 
İlçe Emniyet Müdürlüğü ve Alanya Trafi k Eğitim 
Derneği iş birliğinde, Hacet Meydanı’nda eğitici, 
öğretici ve çocuklar için eğlenceli etkinlikler dü-
zenledi. Sürücüler broşürlerle ile bilgilendirildi, 
çocuklar uygulamalı eğitimden geçirildi.

Lise 
öğrencisi 

kalbine 
yenildi 

Hüseyin Girenes Fen Lisesi öğrenci-
si Hüseyin Şahin, evinde geçirdiği ani 
kalp krizi sonucu yaşamını yitirdi. Ce-
nazesi gözyaşları arasında Çamlıca Ma-
hallesi’nde defnedilen Şahin için Alan-
ya Milli Eğitim Müdürlüğü ve eğitim 
gördüğü okulu taziye mesajı yayımladı.

öğrencisi 
kalbine 

öğrencisi 
kalbine 

öğrencisi 

yenildi 
Yetişkinlerin bilgisi güncellendi,
çocuklara trafik eğitimi verildi
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Alanya özelinde yapılan top-
lantılar, katıldığımız fuarlar, 
verilen demeçler alt ve üst 

yapı yatırımları, temenniler, hedef-
ler, ürün çeşitlendirme çalışmala-
rı…. 

Yapılan tüm iyi niyetli çalışmalar 
ve çabalar tabi ki desteklenmeli ve 
destekleniyor.

Ancak seyahat hareketlerinin 
günlük akışı içine girdiğimizde 
manzara farklı.

Hazır olmadığı halde açılıp mi-
safir kabul eden tesisler, Nisan 
ayında başlayan hareketliliğe rağ-
men sezon açılışının mayıs ortası 
kabul edilip tüm düzenlemelerin 
buna göre yapılması, devam eden 
inşaat çalışmaları, çalışanların sek-

törde kalmaktaki isteksizliği (haklı 
sebepleri var) ve bunun getirdiği 
servis zafiyeti, maliyet-kur maka-
sının yatırımcı aleyhine işlemeye 
devam etmesi…. 

Evet belki niyetimiz iyi ancak 
uygulamalar ve yaşadığımız ger-
çeklik farklı gibi…

Buda bir sorun…
Belki de bölgenin ve Turizm 

sektörünün sorunları ile kamunun 
ve yerel yönetimlerin yaptıkları ör-
tüşmüyor.

Sık aralıklarla ortaya çıkan kriz-
ler ve yönetilme biçimi yatırımcının 
da isteksizliğine yol açıyor. Yenilen-
me konusunda ayak diriyor. Oysa 
oluşan rekabet koşulları, misafir 
beklentilerinin artması gibi sebep-

ler yüzünden özellikle Alanya’da 
çoğu işletmenin yenilenmeye ihti-
yacı var.

Misafir sayısının artışı ve gelir 
düzeyi yüksek misafir hedefi için 
çalışmalar yapıyoruz ancak buna 
bölge ve hizmet işletmeleri ne ka-
dar katkı sunuyor büyük bir soru 
işareti…

Marka bir şehir istiyoruz ancak 
sürdürülebilir bir marka şehrin 
oluşması tüm paydaşların ortak 

gayreti ile olur. 
Misafir geri dönüşleri incelendi-

ğinde halen insan faktörü önemli. 
Samimi ve iyi hizmet. 
Sonra gerek konaklama ve 

yeme içme hizmetinin ve şehrin 
temizliği ve şehir içindeki konforlu 
ve kolay ulaşılabilir yerel ulaşım 
hizmetleri geliyor. 

Teknoloji ne kadar gelişirse ge-
lişsin bu unsurlar her zaman ön 
planda…

Ülkeye giriş yaptığı sınır kapıla-
rından başlayıp, transferi için kul-
landığı ulaşım imkanları ile devam 
edip bölgede aldığı konaklama hiz-
meti ve diğer hizmetlerin seviyesi 
memnuniyetini veya memnuniyet-
sizliğini belirliyor.

Burada yine ana faktör insan… 
Bu hizmetleri verenlerin ortak 

beklentisi çalışma düzenleri, yaşam 
kaliteleri ve bunların sürdürülebilir 

olması… 
Zor bir dönemden geçen sek-

törün daralmaya gitmesi kaçınıl-
maz gibi görünüyor. Özellikle ana 
ulaşım kaynağımız havayollarının 
sefer sayılarını azaltması bundan 
sonraki yıllarda da yaşayacağımız 
sorunların ayak sesleri.

Yaşanan mevcut kriz bir takım 
ekonomik önlemlerle hafifletilebi-
lir ancak her şarta rağmen ülkeye 
ve bölgeye gelen misafirin hangi 
duygularla ve izlenimlerle ayrıldığı 
krizin etkisini ve diğer yıllara yansı-
masını azaltması bakımından üze-
rinde durulması gereken ana mad-
demiz olmalıdır. 

Kısaca, bölgemizin sunduğu 
tüm hizmetlerle daha yaşanabilir 
hale getirilmesi ve insan faktörünü 
merkeze alıp kabul edilebilir sevi-
yelere çıkarmamız çok önemli.

Kısaca… 

2 günde 50 kilogram 
yağış düştü

Mayısta kar 
sürprizi: Yaylalar 
beyaza büründü

Alanya’da mayıs ayına girilmesine rağ-
men etkili olan yağışlı hava, hafta sonun-
da da sürdü. İlçede, 2 günlük toplam ya-
ğış miktarı 50 kilogram olarak kaydedildi.

Alanya ve Gazipaşa ile Karaman’ın Sarı-
veliler ve Antalya’nın Gündoğmuş yayla-
larında mayıs ayında etkili olan kar ya-
ğışı, kartpostallık görüntüler oluşturdu.

Alanya’da hafta sonu etkili olan sağanak yağış, 
mayıs ayına girilmesine rağmen kış şartlarını 
aratmayan bir tablo ortaya çıkardı. Paylaşılan 
verilere göre ilçeye cumartesi günü  metreka-
reye 15 kilogram, pazar günü ise metrekareye 
35 kilogram yağış düştü. Böylece Alanya’da 2 
günde düşen toplam yağış miktarı 50kilogram 
oldu. Bahar aylarının ortasında kaydedilen ya-
ğış miktarı dikkat çekerken, yağışlı havanın 
günlük yaşamı da zaman zaman olumsuz et-
kilediği görüldü. Mayıs ayıyla birlikte yaz ha-
zırlıklarının hız kazandığı Alanya’da, aralıksız 
yağışlar hem vatandaşları hem de turizm ve ta-
rım sektörünü yakından ilgilendiriyor. Özellik-
le son iki günde ölçülen toplam 50 kilogramlık 
yağış, mevsim geçişindeki hava dalgalanmasını 
bir kez daha gözler önüne serdi.

Hava sıcaklıklarının mevsim normallerinin al-
tına düştüğü Alanya, Gazipaşa, Gündoğmuş ve 
Sarıveliler yaylalarında kar yağışı etkili oldu. 
Mayıs ayında yağan kar, yüksek kesimleri kısa 
sürede beyaza bürüdü. Bahar aylarının orta-
sında gelen kar yağışı, yaylalarda şaşkınlığa 
neden olurken ortaya kartpostallık manzaralar 
çıktı. Ağaçlar, yollar ve açık alanlar karla kap-
lanırken, bölgedeki vatandaşlar o anları cep 
telefonu kameralarıyla görüntüledi. Özellikle 
yüksek rakımlı yaylalarda etkisini gösteren kar 
yağışı, mevsim geçişlerindeki sert hava deği-
şimini bir kez daha gözler önüne serdi. Mayıs 
ayında oluşan beyaz örtü, doğa manzaralarıyla 
birleşince seyirlik görüntüler ortaya çıktı.

Alanya Ticaret ve Sanayi 
Odası (ALTSO) Başkanı 
Eray Erdem başkanlığın-

daki heyet, Azerbaycan’a dü-
zenlenen iş gezisi kapsamında 
Bakü’de önemli temaslarda bu-
lundu. ALTSO heyeti, hem Tür-
kiye’yi temsil eden stantları ziya-
ret etti hem de Azerbaycan’daki 
ekonomi, ticaret ve girişimcilik 
kurumlarının temsilcileriyle bir 
araya gelerek yatırım ve iş birliği 
başlıklarını masaya yatırdı.

TÜRKİYE STANDINA 
ZİYARET

Program kapsamında Azerbay-
can Uluslararası Halı Festiva-
li’nde Türkiye’yi temsil eden 
Aksaray Sultanhanı Belediye 
Başkanı Fahri Solak da ziyaret 
edildi. ALTSO heyeti, Türkiye 
standında Fahri Solak ile görüş 
alışverişinde bulundu.

AZERBAYCAN EKONOMİ 
YÖNETİMİYLE
GÖRÜŞTÜLER

ALTSO heyeti ayrıca Azerbaycan 
Türkiye Ticaret Temsilcisi Ta-
merlan Tağıyev ile birlikte Azer-
baycan Cumhuriyeti Ekonomi 
Bakan Yardımcısı Anar Akhun-
dov, Şube Müdürü Zöhrab Qədi-
rov ve İcra Direktör Yardımcısı 
Tural Hacılı’yı ziyaret etti. Gö-
rüşmede Azerbaycan’daki yatı-
rım fırsatları, öncelikli sektörler 
ve yatırımcılara sunulan devlet 
destekleri ele alındı. Bakan Yar-
dımcısı Akhundov’un, Azerbay-

can’ın gümrük anlaşmaları saye-
sinde yaklaşık 350 milyonluk bir 
pazara erişim imkanı sunduğu-
nu, üretim ve inovasyon alanla-
rında yatırımcılara gümrüksüz 
ticaret avantajları sağlandığını 
ifade ettiği belirtildi. Karabağ 
bölgesinde yüzde 100 vergi mu-
afiyeti başta olmak üzere ülke-
nin farklı bölgelerinde yabancı 
yatırımcılara sunulan teşvik ve 
desteklerin de görüşmede gün-
deme geldiği kaydedildi. Teks-
til, tarım, hayvancılık, sanayi ve 
inşaat alanlarında ciddi yatırım 
ihtiyacının bulunduğu vurgu-
landı. ALTSO heyeti de Alanya 
iş dünyasının özellikle turizm 
ve inşaat sektörlerindeki tecrü-
besinin Azerbaycan ile paylaşıl-
masının her iki taraf için önemli 
kazanımlar sağlayacağını ifade 
ederek, karşılıklı ticaret hacmi-
nin artırılması ve ortak projele-
rin hayata geçirilmesi noktasın-
da görüş alışverişinde bulundu. 
Görüşmenin ardından Bakan 
Yardımcısı Anar Akhundov Alan-
ya’ya davet edildi.

BAKÜ BÜYÜKELÇİLİĞİ 
TİCARET MÜŞAVİRLİĞİ-

NE ZİYARET

Heyet, Türkiye Cumhuriyeti Bakü 
Büyükelçiliği Ticaret Başmüşaviri 
Murat Yaman ile görevi kısa süre 
içinde devralacak Ticaret Müşavi-
ri Nevzat Bozkurt’u da ziyaret etti. 
Ziyarette iki ülke arasındaki ticari 
ilişkilerin geliştirilmesine yönelik 
yürütülen çalışmalar hakkında 
bilgi alındı. Görüşmelerde Tica-
ret Müşavirliği’nin Azerbaycan’da 
faaliyet göstermek isteyen Türk 
iş insanlarına rehberlik ettiği, bü-
rokratik süreçlerde destek sağla-
dığı ve yatırım süreçlerinin daha 
sağlıklı ilerlemesi adına önemli rol 
üstlendiği ifade edildi. Ayrıca Türk 
vatandaşlarına yönelik uygulanan 
muafiyetler ve sağlanan kolaylıklar 
hakkında da kapsamlı bilgi alındı.

GİRİŞİMCİLER KONFE-
DERASYONUYLA TEMAS

ALTSO heyeti, Azerbaycan Cum-
huriyeti Girişimcileri (İşverenler) 

Teşkilatları Milli Konfederasyonu 
Genel Sekreteri Ziya Hacılı’yı da 
ziyaret etti. Bu görüşmede Azer-
baycan’daki iş fırsatları, yatırım 
ihtiyacı bulunan alanlar ve bu 
alanlara sağlanan devlet destekle-
ri ele alındı. Tarım, sanayi, inşaat 
ve tekstil gibi sektörler üzerine 
değerlendirmelerde bulunulur-
ken, Alanya’nın ekonomik yapısı, 
turizm gücü ve yatırım potansi-
yeli de karşı tarafa aktarıldı. Ta-
raflar, karşılıklı iş birliği ve ticaret 
imkanlarını değerlendirdi.

ERDEM: İŞ BİRLİĞİNİ 
GÜÇLENDİRMEK İSTİYORUZ

ALTSO Başkanı Eray Erdem, 
temasların oldukça verimli geç-
tiğini belirterek, Alanya ile Azer-
baycan arasında ticari ilişkilerin 
güçlendirilmesini hedefledikle-
rini ifade etti. Erdem, hem ya-
tırım hem de ticaret alanında 
önemli fırsatların bulunduğunu, 
yapılan görüşmelerin Alanya iş 
dünyası adına yeni kapılar ara-
layabileceğini kaydetti. 

ALTSO’dan Azerbaycan’da yoğun ticaret diplomasisi
Alanya Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Eray Erdem başkanlığındaki ALTSO heyeti, Azerbaycan iş gezisi kapsa-
mında Bakü’de kamu, diplomasi ve iş dünyası temsilcileriyle bir dizi temas gerçekleştirdi. Görüşmelerde yatı-
rım fırsatları, gümrüksüz ticaret avantajları, vergi teşvikleri ve iki ülke arasındaki iş birliği imkanları ele alındı.

Trafik Haftası kapsamında Alanya Belediyesi Trafik Eğitim Merkezi, İlçe Jandarma Komutanlığı, İlçe Emniyet 
Müdürlüğü ve Alanya Trafik Eğitim Derneği iş birliğinde, Hacet Meydanı’nda anlamlı bir program düzenlendi. 
Halkın ve öğrencilerin yoğun 
ilgi gösterdiği etkinlikte, trafik 
güvenliğine dair hem eğlenceli 
hem de bilgilendirici farkında-
lık çalışmaları gerçekleştirildi. 
Etkinliğe, İlçe Emniyet Müdü-
rü Mustafa Hilmi Özgönül, İlçe 
Jandarma Komutanı Yarbay Hü-
seyin Direk, Belediye Başkan Da-
nışmanı Faruk Konukçu, Alanya 
Kent Konseyi Başkanı Nurhan 
Özcan, STK temsilcileri, öğret-
menler ve öğrenciler katıldı.
Alanda çocuklar için trafik te-
malı resim boyama etkinliği 
düzenlenirken, bilgilendirici 
broşürler de dağıtıldı. Alanya 
Belediyesi tarafından çeşitli ik-

ramlıklar da sunularak, alan 
renkli bir atmosfere dönüştü-
rüldü. Gruplar halinde katılan 
minik trafikçiler, trafik eğitim 
merkezi sorumluları, jandar-
ma ve polis eşliğinde uygulama 
yaptı. Minik öğrenciler, Alanya 
Belediyesi Başkan Danışmanı 
Faruk Konukçu ile birlikte sü-
rücüleri durdurarak emniyet 
kemeri ve kask takıp, kurallara 
uyan sürücülere teşekkür etti.
Alanya Belediyesi Trafik Eğitim 
Merkezi Sorumlusu ve Alanya 
Trafik Eğitim Derneği Başkanı 
Bilge Toksöz’ün günün anlam 
ve önemine ilişkin yaptığı ko-
nuşmanın ardından kürsüye 

gelen Belediye Başkan Danış-
manı Faruk Konukçu şu ifade-
leri kullandı; “Ekip arkadaş-
larımızla beraber merkezden 
taşraya kadar 102 mahallemiz-
deki çocuklarımıza güvenli bir 
trafik eğitimi veriyoruz. Sahada 
da hem trafik jandarması hem 
de trafik polisi arkadaşlarımızla 
gayet uyumlu düzenli bir çalış-
ma yürütüyoruz. Birçok sosyal 
projeler üretiyoruz. Bu şehir 
gerçekten bir ilçe olarak yüksek 
trafik yoğunluğuna sahip. Bu 
hususta hepimize daha çok gö-
rev düşüyor. Toplumsal bilincin 
oluşturulması, hakların ve so-
rumlulukların eşit paylaşılması 

hususunda katetmemiz gereken 
çok uzun bir yol var. Burayı bir 
çocuk dostu kent yapma hayali-
miz var. Bir mahallede bir çocu-
ğun servis kullanmadan güvenli 
bir şekilde okuluna ulaşmasını 
sağlayacak altyapıyı oluşturmak 
için çalışıyoruz. Şehir, çocukla-
rımız için ne kadar güvenliyse 
o kadar güvenli bir kent oluyor. 
Kentimiz için birlikte çalışmaya 
devam edeceğiz. Bu güzel ve an-
lamlı organizasyonda emeği ge-
çenlere teşekkür ediyorum.”
Alanya Belediyesi Trafik Eğitim 
Merkezi öncülüğünde düzenle-
nen etkinliklerin, Trafik Haftası 
boyunca devam edeceği açıklandı.

Trafik Haftası'nda anlamlı etkinlikTrafik Haftası'nda anlamlı etkinlik
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ANSET operasyonunda 14 tutuklama

Milli sporcu, caretta 
carettayı kurtardı

Aytemiz Sahne 
etkinlikleri sürüyor

Kaldırıma çıkaca af yok

CB Erdoğan’a hakaret 
eden şüpheli tutuklandı

Bina kepçenin üstüne çöktü

Antalya’da ANSET’e yönelik yolsuzluk soruşturmasında 27 kişi adliyeye sevk 
edildi, 14 şüpheli tutuklandı. Dosyada 113 milyon TL kamu zararı tespit edildi.

Alanya’da kıyıdan yaklaşık 1200 metre açıkta ant-
renman dalışı yapan Zıpkınla Balık Avı Milli Sporcu-
su Fahrihan Uysal, balık avında kullanılan misinaya 
dolanarak nefes almakta güçlük çeken caretta caret-
tayı kurtardı. O anlar su altı kamerasına yansıdı.

Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi’nde dü-
zenlenen Aytemiz Sahne programlarının 5’inci 
konuğu Prof. Dr. Cihat Yaycı olacak. Yaycı, “Mavi 
Vatan Çerçevesinde Bölgesel Jeopolitik Gelişme-
ler” başlıklı söyleşide Alanyalılarla buluşacak.

Alanya’da kaldırımlarda motosiklet sürenler 
ile seyir halinde kural ihalili yapan sürücüle-
re yönelik yapılan denetimde polis ceza kesti. 

Alanya’da parkta Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'a hakaret et-
tiği öne sürülen R.K. (64), polis ta-
rafından gözaltına alındıktan sonra 
çıkarıldığı mahkemece tutuklandı.

Alanya’da uzun yıllar Oba Postanesi olarak hizmet veren 
yapı, yıkım esnasında bir kısmı iş makinasının üstüne çöktü.

Antalya Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinesinde 
Antalya Büyükşehir Bele-

diyesi iştiraki ANSET’te yönelik 
başlatılan soruşturma da ihale 
süreçlerine odaklandı. Emniyet 
birimleri, ihalelerde usulsüzlük 
ve para transferleri tespit etti.

113 MİLYON TL KAMU 
ZARARI İDDİASI

Hazırlanan müfettiş raporuna 
göre, ANSET bünyesinde ger-
çekleştirilen bazı ihalelerde 
usulsüzlük yapıldığı belirlendi. 
Dosyada, ihale süreçlerine da-
hil olan kişiler ile suçtan elde 
edilen gelirin aklanmasına yö-
nelik para hareketlerinin izine 
rastlandı. Toplam kamu zararı-
nın 113 milyon 426 bin TL ol-
duğu bildirildi. Bu tespit, soruş-

turmanın kapsamını genişleten 
en kritik unsur oldu.

7 İLDE EŞ ZAMANLI 
OPERAYSON

30 Nisan 2026’da Antalya 

merkezli olmak üzere 7 ilde 
eş zamanlı operasyon düzen-
lendi. İstanbul, Ankara, İzmir, 
Muğla, Denizli ve Edirne’de 
gerçekleştirilen operasyonlar-
da çok sayıda şüpheli gözaltına 
alındı. 

İlk etapta 34 kişi hakkında iş-
lem başlatıldı. Süreçte bir kişi-
nin daha gözaltına alınmasıyla 
şüpheli sayısı 35’e yükseldi. 
Operasyonun geniş çaplı olma-
sı, soruşturmanın organizas-
yon boyutuna işaret etti.

14 KİŞİ TUTUKLANDI

Gözaltına alınan 27 şüpheli 
adliyeye sevk edildi. Savcılık 
sorgularının ardından 11 kişi 
serbest bırakıldı. Mahkemeye 
çıkarılan şüphelilerden 14’ü 
tutuklandı, 2 kişi ise adli kont-
rol şartıyla serbest bırakıldı. 
Dosyada ayrıca 3 firari şüpheli 
için yakalama çalışmaları sürü-
yor. 1 kişinin hastanede tedavi 
altında olduğu, 2 kişinin ise baş-
ka dosyalardan cezaevinde bu-
lunduğu öğrenildi. 

Soruşturma kapsamında bazı üst düzey isimlerin de dosyada yer aldığı bildirildi.
Olay, Alanya’nın İncekum Mahallesi açıklarında 
meydana geldi. Zıpkınla Balık Avı Milli Sporcusu 
Fahrihan Uysal, kıyıdan yaklaşık 1200 metre açıkta 
antrenman için dalış yaptığı sırada, balık avında kul-
lanılan misinaya dolanmış bir deniz kaplumbağası 
fark etti. Su altında misinaya takılan caretta caret-
tanın, yüzeye çıkmaya çalıştığı ancak misinanın izin 
vermemesi nedeniyle nefes almakta güçlük çektiği 
belirlendi. Deniz kaplumbağasının mücadele etmek-
ten yorulduğunu fark eden Uysal, hemen müdaha-
le etti. Uysal, bir yandan kaplumbağanın nefes ala-
bilmesi için onu su yüzeyine çıkarmaya çalışırken, 
diğer yandan da misinayı kesmek için uğraştı. Gö-
rüntülerde, Uysal’ın kaplumbağaya yaklaşıp misina-
yı kesmeye çalıştığı, ardından hayvanı nefes alması 
için yüzeye doğru yönlendirdiği görüldü.

“NEFES ALMAKTA GÜÇLÜK ÇEKİYORDU”

O anları sanal medya hesabında paylaşarak anlatan 
milli sporcu Fahrihan Uysal, kıyıdan yaklaşık 1200 
metre açıkta antrenman dalışı yaptığı sırada misi-
naya dolanmış deniz kaplumbağasına rastladığını 
belirterek, “Muhtemelen suyun dibinde iğne başının 
hemen yan tarafına takılmış. Can havliyle yüzeye 
çok az bir mesafe kalana kadar çıkabilmiş. Deniz 
kaplumbağaları da bizler gibi solunum yapan canlı-
lar. Belirli aralıklarla yüzeye çıkıp nefes almazlarsa 
boğulabilirler” dedi. Misinanın kaplumbağayı sürek-
li aşağı çektiğini söyleyen Uysal, “Misinanın sürekli 
olarak aşağıya doğru çekmesinden dolayı nefes al-
makta güçlük çekiyordu. Mücadele etmekten epey 
yorulmuştu. Dibine kadar yaklaşmama rağmen çok 
ani tepki veremiyordu. Hemen ellerimle yakalayıp 
müdahale etmeye çalıştım” diye konuştu.

MİSİNAYI KESİP ÖZGÜRLÜĞE UĞURLADI

Normal şartlarda bir deniz kaplumbağasına bu şe-
kilde müdahale etmenin oldukça zor olduğunu dile 
getiren Uysal, “Bir deniz kaplumbağası o kadar kuv-
vetlidir ki böylesine müdahale edebilmek epey zor-
dur. Yorgun olduğu için biraz daha sakindi ve sanki 
yardım etmeye çalıştığımı anlar gibiydi. İğne oldukça 
sıkıntılı bir noktaya saplanmıştı. Çıkarmak için çok 
uğraştım ama kaplumbağanın derisi çok sağlam ol-
duğu için çıkaramadım. Arada bir nefes alması için 
yukarı çıkartıp tekrar müdahale ettim. İğneyi çıka-
ramayınca mecburen en az rahatsız olacağı şekilde 
iğnenin dibinden misinayı kestim” dedi. Misinanın 
kesilmesinin ardından caretta caretta yeniden denize 
bırakıldı. Uysal, “Sonrasında bu kadim deniz canlısını 
özgürlüğe uğurladım. Bilinçsiz avcılığın deniz ekosis-
temine ne denli zarar verdiğini görüyoruz. İyi ki erken 
yetişip kurtarma şansım oldu” ifadelerini kullandı.

“MİSİNALAR DENİZ CANLILARI İÇİN 
TUZAĞA DÖNÜŞEBİLİYOR”

Uysal, vatandaşlara duyarlılık çağrısında bulunarak, 
“Denizler yalnızca bizim değil, birçok canlının ya-
şam alanı. Bilinçsizce denize bırakılan misina, ağ ve 
av malzemeleri caretta carettalar başta olmak üzere 
pek çok deniz canlısı için ölüm tuzağına dönüşebili-
yor. Lütfen avcılık yapan herkes kullandığı malzeme-
yi denizde bırakmasın. Denizde ya da kıyıda yaralı, 
mahsur kalmış bir canlı görenler de vakit kaybetme-
den yetkililere haber versin. Küçük bir duyarlılık, bir 
canlının hayatını kurtarabilir” dedi. (www.alanya-
postasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

Fahrihan Uysal 

Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi (ALKÜ) Bilim İletişimi 
Ofisi öncülüğünde, Aytemiz’in 
katkılarıyla düzenlenen “Ayte-
miz Sahne - Merak Ettiklerin 
Buradan Geçer” program se-
risi devam ediyor. Etkinlik se-
risinin 5’inci bölümünde Prof. 
Dr. Cihat Yaycı, bilgi ve dene-
yimlerini katılımcılarla payla-
şacak. “Mavi Vatan Doktrini” 
ile tanınan Yaycı’nın konuş-
macı olacağı programda, Tür-
kiye’nin deniz yetki alanları, 
bölgesel gelişmeler ve stratejik 

yaklaşımlar ele alınacak. “Mavi 
Vatan Çerçevesinde Bölgesel 
Jeopolitik Gelişmeler” başlıklı 
etkinlik, Çarşamba günü saat 
10.30’da ALKÜ Rektörlük Alev 
Alatlı Konferans Salonu’nda 
gerçekleştirilecek. ALKÜ Rek-
törü Prof. Dr. Kenan Ahmet 
Türkdoğan da tüm Alanya hal-
kını programa davet ederek, 
“Merak Ettiklerin Buradan Ge-
çer diyerek yola çıkıyoruz. Mavi 
Vatan çerçevesinde bölgesel je-
opolitik gelişmeleri konuşmak 
üzere bir araya geliyoruz” dedi.

Alanya İlçe Emniyet Müdürlü-
ğü Trafik ekipleri, ilçenin muh-
telif noktalarında motosiklet 
ve elektrikli scooter sürücü-
lerine yönelik denetim yaptı. 
Denetimlerde yasak olmasına 
rağmen kaldırımda ilerleyen 
ve yaya geçitlerini kullanan 

motosiklet sürücüleri tek tek 
durdurularak ceza yazıldı. Ay-
rıca bisiklet yolunu kullanmak 
yerine kaldırımda giden elekt-
rikli scooter sürücülerine de 
cezai işlem uygulandı. (www.
alanyapostasi.com.tr/MERT 
CANTÜRK)

Olay, Güllerpınarı Mahallesi’ndeki Sadul-
lahoğlu Parkı’nda meydana geldi. Park içeri-
sinde Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a 
yönelik hakaret içerikli ifadeler kullandığı be-
lirlenen R.K. hakkında ihbar üzerine incele-
me başlatıldı. Alanya Cumhuriyet Başsavcılı-
ğı’nın talimatıyla harekete geçen İlçe Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri, şüpheli R.K.'yi kısa sü-
rede yakalayarak gözaltına aldı. Emniyetteki 
işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen 
R.K., 'Cumhurbaşkanına hakaret' suçundan 
çıkarıldığı nöbetçi sulh ceza hakimliği tarafın-
dan tutuklanarak cezaevine gönderildi. (www.
alanyapostasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

Mülkiyeti PTT’ye ait olan 
ve uzun yıllar Oba’da pos-
ta olarak hizmet veren 
yapı geçtiğimiz yıllarda 
‘depreme karşı dayanık-
sız’ olarak tespit edilerek 
tahliye edilmişti. Yıkım 
kararının ardında bina-
nın çökme ihtimaline 
karşı başlatılan yıkım es-
nasında facianın eşiğin-
den dönüldü. Yıkım de-
vam ettiği esnada beton 
duvarın bir bölümü kep-
çenin üzerine devrildi. 
Şans eseri kepçe operatö-
rü olaydan yara almadan 
kurtulurken kepçeyi çı-
karmak için diğer iş ma-
kinaları olaya müdahale 
etti. (ÖZGÜR YILMAZ)
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ALKÜ’de Uluslararası Gençlik Projesi başladı

Kaya’dan patlıcan 
üreticileri için uyarı

Tropikal yeni gözde Alanya papayası

Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi’nde (ALKÜ) “Gençlikte Yeşil Adımlar Ortak Yarınlar” başlıklı Gençlik Değişim Programı, kapsamında Alanya’ya 
gelen Irak Al-Mustaqbal Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hassan Shaker Majdi ve öğrenciler ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan’ı ziyaret ettiler.

CHP Antalya Milletvekili 
Aykut Kaya, Aksu’da pat-
lıcan üreticilerini ziyaret 
ederek artan maliyetler 
ile düşen alım fiyatları 
arasındaki uçurumun 
üreticiyi çıkmaza sürük-
lediğini söyledi. Kaya, 
mevcut tablonun sürme-
si halinde hem üreticinin 
hem de tüketicinin zarar 
göreceğini vurguladı.

ALANYA Alaaddin Keykubat 
Üniversitesi (ALKÜ) ulusla-
rarası projelerde her geçen 

gün yeni başarılara imza atıyor. 
Alanya Alaaddin Keykubat Üniver-
sitesi (ALKÜ), çevre ve iklim temalı 
uluslararası bir gençlik projesine ev 
sahipliği yaparak önemli bir organi-
zasyona daha imza attı.
“Gençlikte Yeşil Adımlar Ortak Ya-
rınlar” başlıklı Gençlik Değişim 
Programı, Türkiye (Antalya–Alan-
ya) ve Irak (Babil) arasında gençle-
ri bir araya getirerek sürdürülebilir 
gelecek vizyonuna katkı sunmayı 
hedefliyor. Gençlik ve Spor Bakan-
lığı koordinasyonunda ve Avrupa 
Birliği fonları desteğiyle hayata geçi-
rilen proje, uluslararası iş birliği açı-
sından güçlü bir örnek teşkil ediyor.
Projenin paydaşları arasında yer 
alan Muratpaşa Gençlik Merkezi 
gençlik çalışmaları alanındaki de-
neyimiyle sürece aktif katkı sağ-
larken; ALKÜ Enerji Yönetimi ve 
Sürdürülebilirlik Koordinatörlüğü 
de projenin akademik ve uygulamalı 
boyutunda stratejik ortak olarak yer 
alıyor. Bu kapsamda koordinatörlük, 

yenilenebilir enerji, enerji verimli-
liği, döngüsel ekonomi ve sürdürü-
lebilir kampüs uygulamaları alan-
larında eğitim, içerik geliştirme ve 
saha uygulamalarını yürütüyor.
Projeye dahil olan Irak’ta bulunan 
Al-Mustaqbal Üniversitesi Rektö-
rü Prof. Dr. Hassan Shaker Majdi, 
akademisyenler ve öğrencilerle bir-
likte Alanya’ya gelerek Rektör Prof. 
Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan’ı ve 
üniversite yönetimini ziyaret etti-
ler. Ziyarette Rektör Türkdoğan ve 
Rektör Majdi hediyeleşerek proje-

nin hayırlı olmasını dilediler. Proje 
kapsamında yürütülen faaliyetler, 
yalnızca teorik eğitimlerle sınırlı 
kalmayıp saha uygulamaları ve kül-
türel etkileşimlerle destekleniyor.
İlk gün gerçekleştirilen yenilene-
bilir enerji eğitimlerinde katılım-
cılar; güneş enerjisi sistemleri, 
enerji verimliliği ve yeşil dönüşüm 
konularında bilgi edinirken, Alan-
ya’nın tarihi ve turistik alanları 
gezilerek kültürel farkındalık ar-
tırıldı. Programda Akseki Meslek 
Yüksekokulu önemli bir uygulama 

merkezi olarak öne çıkıyor. Akse-
ki’de gerçekleştirilecek faaliyetler-
de katılımcılar; endemik bitkilerin 
tanıtımı, doğal ürün geliştirme ve 
koku üretimi gibi uygulamalı eği-
timlere katılacak.
Bununla birlikte bölgenin tarihi do-
kusu, geleneksel mimari yapıları, 
düğmeli evleri, doğal alanları ve kır-
sal yaşam kültürü yerinde incele-
nerek sürdürülebilirlik kavramının 
yerel ölçekteki yansımaları gözlem-
lenecek. Bu kapsamda Akseki’nin 
doğal ve kültürel mirası, projenin 

çevresel farkındalık boyutuna güçlü 
bir katkı sunacak. Bilim ve teknolo-
ji boyutunda ise Antalya’da gerçek-
leştirilen bilim merkezi ziyaretleri, 
inovasyon atölyeleri ve havacılık 
alanındaki uygulamalı eğitimler ile 
gençlerin teknik bilgi ve becerileri-
nin geliştirilmesi hedeflendi.
Programda değerlendirme toplantı-
sı ve sertifika töreni ile katılımcılar 
edindikleri bilgi ve deneyimleri pay-
laşırken; Antalya’nın tarihi ve kültü-
rel alanlarına yönelik gezilerle prog-
ram tamamlandı. (ALKÜ BÜLTEN)

Aykut Kaya

Mustafa Küçüker 

CHP Antalya Milletvekili Aykut 
Kaya, Aksu ilçesi Murtuna Ma-
hallesi’nde patlıcan üreticilerini 
ziyaret ederek seralarda yaşanan 
ekonomik sıkıntıları yerinde in-
celedi. Üreticilerle görüşen Kaya, 
patlıcanda maliyet ile satış fiyatı 
arasındaki farkın her geçen gün 
daha da büyüdüğüne dikkat çek-
ti. Serada açıklama yapan Kaya, 
kilosu yaklaşık 25 liraya mal olan 
patlıcanın 8 ila 10 liraya alıcı bula-
madığını belirterek, çiftçinin ürü-
nünü toplama maliyetini dahi kar-
şılayamaz hale geldiğini söyledi. 
Bu şartlarda üretimin sürdürüle-
bilir olmadığını vurgulayan Kaya, 
“Böyle giderse çiftçimiz 2-3 ay 
daha üretim yapabilecekken bah-
çesini sökmek zorunda kalacak. 
Seneye üretim azalacak, bu da fi-
yatların daha da artmasına neden 
olacak. Hem üretici hem tüketici 
zarar görecek” dedi. Kaya, tarım-
da yaşanan bu sorunun çözümü 
için planlı bir piyasa yapısına ihti-
yaç olduğunu belirterek, çiftçinin 
ürününü maliyetinin üzerinde 

satabileceği, tüketicinin de makul 
fiyatlarla ürüne ulaşabileceği bir 
sistem kurulması gerektiğini ifade 
etti. Üreticinin en büyük beklenti-
sinin pazar olduğunu dile getiren 
Kaya, Tarım ve Orman Bakanlığı 
ile Ticaret Bakanlığı’na çağrıda 
bulunarak ihracatın artırılması ge-
rektiğini söyledi. Antalya’nın sebze 
üretiminde Türkiye’nin en önemli 
merkezlerinden biri olduğunu ha-
tırlatan Kaya, “Antalya; domate-
sin, salatalığın, biberin, kabağın, 
patlıcanın, karpuzun, kavunun ye-
tiştiği bereketli bir bölge. Buradaki 
çiftçilerimize sahip çıkmak, Antal-
ya’mıza ve ülkemize sahip çıkmak-
tır” diye konuştu. Öte yandan ben-
zer tablo Alanya’da da geçtiğimiz 
günlerde gündeme gelmiş, bir es-
naf elindeki patlıcanları vatandaş-
lara ücretsiz dağıtarak üretici ve 
pazar sorununun geldiği noktaya 
dikkat çekmişti. Tarım sektöründe 
yaşanan maliyet baskısı ile ürünün 
para etmemesi, bölgede üreticinin 
en büyük sorunları arasında göste-
riliyor. (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya’nın Güney mahallesinde 
tropikal meyve papaya hasadına 
başladı. Seralarda yetiştirilen pa-
payalar, dalında olgunlaştıktan 
sonra dikkatlice toplanıyor. Hasat 
sırasında zarar görmemesi için 
özel meyve kılıflarına yerleştirilen 
ürünler, ardından kasalara dizile-
rek hale sevk ediliyor. Üreticiler, 
özellikle turistik bölgelerde ve bü-
yükşehirlerde papayaya olan ilgi-
nin arttığını belirtiyor.
Üretici Ümmügülsüm Kayacı (50), 
yıllar önce yerleştikleri Alanya’da 
tropikal meyve üretimine yöneldik-
lerini söyledi. Kayacı, “Evlendikten 
sonra Alanya’ya yerleştik. Güney 
Mahallesi’nde tropikal meyve üre-
timi yapıyoruz. Papaya hasadı baş-
ladı. Gördüğünüz gibi meyveleri 
toplayıp paketleyerek hale gönderi-
yoruz. Şu anda kilogram fiyatı 80 
ila 90 TL arasında değişiyor. Her-
kesi papaya yemeye davet ediyo-

rum” dedi.
Alanya Tropikal Meyve Üreticileri 
Birliği Başkanı Ali Hüddoğlu ise 
papayaya olan talebin hızla arttı-
ğını vurguladı. Hüddoğlu, “Papaya 
hasadımız başladı ve yoğun bir ta-
lep var. Bu talep her geçen gün ar-
tıyor. Çünkü papaya çok sağlıklı bir 
meyve. Bölgemizde üretim hızla 
yayılıyor. Papayanın birçok çeşidi 
var ancak özellikle ‘Alanya bal pa-
payası’ aroması yüksek ve en tatlı 
türlerden biri. Tüketicilere bunu 
tavsiye ediyoruz” diye konuştu.
Papayanın sadece taze tüketimde 
değil, mutfakta da geniş kullanım 
alanı bulduğunu belirten Hüd-
doğlu, yeşil papayanın özellikle 
yemeklerde tercih edildiğini ifade 
etti. Hüddoğlu, “Yeşil papaya mut-
faklarda kızartma, balık yemekleri 
ve farklı tariflerde kullanılıyor. Son 
dönemde turşu ve sirke yapımında 
da ciddi bir artış var. Bu da ürüne 

olan talebi artırıyor. Ayrıca pasta-
neler ve dondurmacılar da papa-
yaya yoğun ilgi gösteriyor. Özellikle 
turistik bölgelerde papayalı don-
durma oldukça popüler hale geldi” 
dedi.
Papayanın sağlık açısından da 
önemli bir meyve olduğuna dikkat 
çeken Hüddoğlu, “Glikemik indek-
si düşük olduğu için şeker hastaları 
rahatlıkla tüketebilir. Yaz aylarında 
karpuz ve kavun gibi şeker ora-
nı yüksek meyveler yerine papaya 
tercih edilebilir. Ayrıca parkinson 
hastaları ve mide rahatsızlığı olan 
vatandaşlar da bu ürüne yoğun ilgi 
gösteriyor. Talep arttıkça üretim de 
artmaya devam ediyor” ifadelerini 
kullandı.
Bölgede üreticilerin yüzünü güldü-
ren papaya, hem ekonomik getiri-
si hem de artan tüketici talebiyle 
Alanya tarımında önemli bir yer 
edinmeye devam ediyor. (İHA)

Alanya'da son yıllarda yaygınlaşan tropikal meyve üretiminde papaya hasadı başladı. İlçeye bağlı 
Güney Mahallesi'nde 15 dönümlük arazide yetiştirilen papayalar, özenle toplanarak iç ve dış paza-
ra gönderiliyor. Kilogram fiyatı 80 ile 90 TL arasında değişen meyveye talep her geçen gün artıyor.

Dış cephe kaplamaları ne kadar güvenli?
Şanlıurfa ve Gaziantep’te etkili olan şiddetli hava olayları nedeniyle binalarda hasar meydana gelirken, 
dış cephe kaplamalarının güvenliği yeniden gündeme geldi. Alanya Müteahhitler Birliği Başkanı Mustafa 
Küçüker, dış cephe kaplamalarının neden tercih edildiğini ve hangi şartlarda güvenli olduğunu anlattı.
Şanlıurfa ve Gaziantep’te meydana 
gelen kasırga ve hortum nedeniyle 
bazı binaların dış cephe kaplama-
ları yerinden sökülürken, yaşa-
nan can kayıpları ve yaralanmalar 
yapı güvenliği tartışmasını yeniden 
alevlendirdi. Yaşanan gelişmelerin 
ardından Alanya’da da dış cephe 
kaplamalarının ne kadar güvenli ol-
duğu sorusu gündeme geldi.
Konuya ilişkin değerlendirmede 

bulunan Alanya Müteahhitler Bir-
liği (MÜTBİR) Başkanı Mustafa 
Küçüker, dış cephe kaplamaları-
nın birçok nedenle tercih edildiğini 
söyledi. Küçüker, “Dış cephe kapla-
maları neden tercih ediliyor? Uzun 
ömürlü binalar olsun, bakım mas-
rafı daha az olsun ve bir nevi kapla-
malar ısı yalıtımına da tesir ediyor, 
enerji tüketimini azaltıyor” dedi.

“PLAN VE PROJEYE UYGUN 
YAPILMASI GEREKİYOR”

Kaplamalarda en önemli unsurun 
teknik uygulama olduğunu vurgu-
layan Küçüker, her yapının kendi 
planına ve projesine göre değerlen-
dirilmesi gerektiğini belirtti. Küçü-
ker, “Tabii ki plana, projesine göre 
teknik kesitleri önemli. Ona göre 

yapılması lazım. Bunlara uyulursa 
zaten herhangi bir sorun da oluş-
muyor” diye konuştu.
Dış cephe sistemlerinin yal-
nızca estetik değil, aynı za-
manda enerji tasarrufu açı-
sından da önemli olduğunu 
ifade eden Küçüker, bu uygu-
lamaların yurt dışında da teş-
vik edildiğini söyledi. Küçüker, 
“Yurt dışında bunlar hep teşvik 
ediliyor. LEED sertifikası de-
diğimiz sertifikalar var. 
Bunu teşvik ediyor 
yeşil binalar oluştur-
mak için. Yani ener-
ji tüketimini azalt-
mak için. Çünkü 
bir nevi bunlar ısı, 

fiziki bir kalınlık olup ayrıyeten ısı 
yalıtımı da sağlıyor” dedi.

Küçüker’in değerlendirme-
sine göre dış cephe kapla-
malarında asıl belirleyici 
unsur, malzemenin varlı-
ğından çok projeye uygun-
luk, doğru teknik detay ve 

sağlam uygulama. Uzman-
lar, özellikle şiddetli rüzgar 

ve fırtına riskine karşı uy-
gulama kalitesi ve 

denetimin bü-
yük önem ta-
şıdığına dik-
kat çekiyor. 
( Ö Z G Ü R 
YILMAZ)



27 Mayıs Çarşamba günü 
başlayıp 30 Mayıs Cumar-
tesi günü sona erecek 
olan Kurban Bayramı ne-
deniyle belediye veznele-
rinin bayram süresince 
beledye vezneleri de kapa-
lı olacağı için emlak, çevre 
temizlkik, ilan ve reklam 
vergilerinin gecikmeye 
neden olmadan ödenmesi 
için Gazipaşa Belediyesi 
hatırlatma yaptı.

ÖDEME KANALLARI

Vatandaşlar vergi ödeme-
lerini şu kanallar üzerin-
den gerçekleştirebilir:
•İnternet Üzerinden: 
www.gazipasa.bel.tr adre-
sindeki "E-Belediye" mo-
dülü ile 7/24 hızlı ve gü-
venli ödeme.
•Belediye Vezneleri: Ga-
zipaşa Belediyesi ana hiz-
met binasında yer alan 
veznelerden nakit veya 
kredi kartı ile ödeme.
Konuyla ilgili açıklama 
yapan Gazipaşa Belediye 
Başkan Yardımcısı Adem 

Kaya, şu bilgileri paylaştı:
“Bina, arsa ve iş yeri sa-
hiplerinin ödemekle yü-
kümlü olduğu emlak ver-
gisinin ilk taksit dönemi 
normal şartlarda Mayıs 
ayı sonunda bitmektedir. 
Ancak bu yıl 31 Mayıs’ın 
hafta sonuna, hemen ön-
cesinin ise Kurban Bayra-
mı tatiline denk gelmesi 
sebebiyle son ödeme ta-
rihi 1 Haziran Pazartesi 
mesai bitimi olarak belir-
lenmiştir. 27-30 Mayıs ta-
rihlerindeki bayram tatili 
ve hafta sonu kısıtlaması 
nedeniyle veznelerimiz-
de yaşanabilecek olası 
yoğunluğu göz önünde 
bulundurarak, vatandaş-
larımızın ödemelerini 
bayram öncesinde veya 
e-belediye sistemimiz 
üzerinden yapmalarını 
rica ediyoruz.”
Yılda iki taksit halinde 
ödenen vergilerin zama-
nında yatırılması, mükel-
leflerin gecikme zammı 
gibi ek maliyetlerle karşı-
laşmaması açısından bü-
yük önem taşıyor.

Alanya Kültür Sanat ve Turizm Vak-
fı (ALSAV) ile Alanya Belediyesi 
iş birliğinde düzenlenen “Alanya 

Ezgileri Konseri” ile unutulmaya yüz 
tutan Alanya ezgilerini yeniden nota ile 
buluştu.  Alanya’nın kültürel mirasını 
yansıtan birbirinden değerli eserlerin 
seslendirildiği konserde, yöresel ezgiler 
profesyonel ruh ile sahneye taşındı. Sa-
lonu dolduran izleyiciler, zaman zaman 
eserlere eşlik ederek namelerin ruhunu 
adeta yaşadı. Hem nostaljik hem de kül-
türel dokuyu ön plana çıkaran gecede 
zeybek gösterisi de beğeni aldı.
ALSAV Başkanı ve Belediye Başkan Yar-
dımcısı Murat Levent Koçak, Alanya’nın 
zengin kültürel değerlerini yaşatmak ve 
gelecek kuşaklara aktarmak adına bu 
tür etkinliklerin büyük önem taşıdığını 
vurguladı. Koçak, organizasyonda emeği 
geçen sanatçılara ve seyir keyfini doyası-
ya yaşayanlara teşekkür etti.
Araştırmacı-yazar Raşit Raşitoğlu ise 
“Alanya Ezgileri”nin uzun yıllara daya-
nan bir derlemenin ürünü olduğunu 
ifade etti. Raşitoğlu, Alanya’ya ait unu-
tulmaya yüz tutmuş ağıt, zeybek, yakım, 
şarkı ve marşlar ilk kez tek eserde top-
ladık. Kayıt altına alarak gelecek kuşak-
lara aktarmayı amaçlıyoruz. Hazırlanan 
“Alanya Ezgileri” kitabının, kentin kültü-
rel hafızasına önemli bir katkı sunaca-
ğına konserin de bu değerli çalışmanın 
sahneye yansıması niteliğinde olduğunu 
söyledi.
Kültür ve sanat faaliyetlerinin artarak 
devam edeceğini belirten yetkililer, ben-
zer organizasyonlarla Alanya’nın kültü-
rel mirasını yaşatmayı sürdüreceklerini 
ifade etti. Konser, izleyicilerin uzun süre 
alkışları eşliğinde sona erdi.
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DENİZ 

GÖZLERİN

Vedat

ERİKLİ

YAŞANMIŞ 

OLSAYDI

Bazen sesimi duyabilmen için, 

Susman gerekir.

Hiç konuşmadan belki de 

Nefes almadan, Anlatmam gerekir.

Bazen sevgidir.

Bütün güzellikleri anlatan, 

Sevgiyle başlayan sevgiyle biten, 

Hasretleri özlemleri anlatma bana. 

Bunlar hep seninle başladı

Ve seninle bitti.

Ağrı dağı doruğundaki, 

Kar tanesidir sevmek.

Hiç eksilmez, hiç tükenmez, hiç bitmez. 

Belki de Eyüp peygamberdir sevmek.

Hiçbir çileden yılmaz ve bıkmaz 

Aramak seni, her gölgenin arkasında 

Aramak seni, her çalının arasında

Her geçen göçmen kuşlarına 

Sormak seni

Bıkmadan, usanmadan ve yorulmadan,

Sormak seni sormak seni

Ama hiç yorulmadan ve bıkmadan, 

Yaşanmamışlar yaşansaydı seninle, 

Belki aramaz belki sormazdım.

O zaman ölümün bile, 

Bir anlamı olurdu.

Yaşanmış olsaydı, 

Yaşanmamışlıklarımız.

T.C.

ALANYA 

İCRA DAİRESİ

2025/22227 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 

İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcu-

zun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr

adresi üzerinden 2025/22227 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen

kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : ANTALYA İLİ,ALANYA İLÇESİ,GÜMÜŞKAVAK(KABABELE-

DAN) KÖYÜ,DURSUNLAR MEVKİİ,209 ADA,9 NOLU PARSELDE KAİN TARLA VAS-

FINDAKİ TAŞINMAZIN TAM HİSSESİ SATIŞA ÇIKARILMIŞ OLUPBULUNDUĞU

YER:209 ada (9) nolu parselin; Kuzeyi ; 3 ve 10numaralı parsel, Doğusu; 3-4-5-8 nu-

maralı Parsel, Güneyi; Yol (Tursunlar Sok.), Batısı; 10-18-19-20-21-22-23 numaralı par-

sellerile çevrilidir. Parsel Pafta ve çaplı krokisine aynen uymaktadır.

ADRESİ:Gümüşkavakmah. Hatıplar-Nebiler sokak (TursunlarSok.)Alanya İMAR DU-

RUMU :Parselin bulunduğu yörede halihazırda 1/1000 ölçekli İmar Uygulama Planı

bulunmamaktadır. Parselde yapılaşma yoktur.HALİHAZIR DURUMU : Parsel Güney

kenarındaki yoldankuzeye doğru alçalan tahminen%20-25meyillidir. Parseldeçevre gü-

venlik duvarı-Tel-Çit vs. yoktur. Parseldeteraslama yapılmamışolup üzerindemünferit

Sakız-Çınar-Kavak-Meşe ağaçları bulunup genel olarak makilikhaldedir.Parsel çukur

konumda olupKuzey-Doğu yöndeDağ-Doğa manzarası bulunmaktadır. Parsel kadas-

tral parsel halindedir.Parselde Hakim manzara, elektrik, su, Ptt ve Belediye hizmetleri vs.

Mevcut olup alt yapı, Gürültü ve hava kirliliği yoktur. Parselin tahminen (Kuş Uçuşu) 340

Mt. Güney-Batısında Marif Sok.15,54 Km.Güney-Batısında Deniz bulunmaktadır.DE-

ĞERİ :Yukarıda açıklanan hususlar, bulunduğu yer, konumu vb. Değerine etki eden hu-

suslar nazara alındığında; Söz konusu, Alanya ilçesi, GÜMÜŞKAVAK (Kababeladan)

mahallesi, Dursunlar mevkii, 209 ada (9) NumaralıParselde kayıtlı4742,32 M² alanlı

Tarla vasıflı taşınmaz muhdesatları ile birlikte (800,-TL/M2) Toplam 3.793.860,00 (Üç-

milyonYediyüzdoksanüçbin Sekizyüzaltmış Türk Lirası) değer taşır. UAVT Kodu:-Koor-

dinatları:36.5281:32.2680 ,16.05.2012 tarihlive 6306 sayılıafet riski altındakialanların

dönüştürülmesi hakkındakanun kapsamındarezerv yapı alanıve risklialan olarakbelirle-

nen yerler ileriskli yapılarınbulunduğu yerlerarasındabulunmadığı;Taşınmazın yer aldı-

ğısokak/cadde/bulvararsarayiç bedeli (2025 yılı için) -x-TL/M2 'dir.

Adresi : Gümüşkavak Mah.Hatıplar-Nebiler Sokak (Tursunlar Sok.) 

Alanya / ANTALYA

Yüzölçümü : 4.742,32 m2

Arsa Payı : 1/1

İmar Durumu : 1/1000 ölçekli İmar Uygulama Planı bulunmamaktadır.3793860

Kıymeti : 3.793.860,00 TL

KDV Oranı : %10

Kaydındaki Şerhler : Tapu takyidatındaki gibidir.

Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 14:59

1.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 31/07/2026 - 14:59

Başlangıç Tarih ve Saati : 20/08/2026 - 14:59

2.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 27/08/2026 - 14:59

29/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)

(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın No: ILN02460344Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

T.C.

ALANYA

2. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

2025/20 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 

İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcu-

zun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr

adresi üzerinden 2025/20 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen

kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Antalya İli Alanya İlçesi Türktaş Mah. 168 Ada 34 Parsel 

Alanya / ANTALYA

Yüzölçümü : 1.127,09 m2

İmar Durumu : Yok

Kıymeti : 845.000,00 TL

KDV Oranı : %10

Kaydındaki Şerhler :

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 10:14

Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 10:14

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:14

Bitiş Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 10:14

2 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Antalya İli Alanya İlçesi Türktaş Mah. 174 Ada 6 Parsel 

Alanya / ANTALYA

Yüzölçümü : 1.719,59 m2

İmar Durumu : Yok

Kıymeti : 2.445.000,00 TL

KDV Oranı : %10

Kaydındaki Şerhler :

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 12:01

Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 12:01

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 12:01

Bitiş Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 12:01

3 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Antalya İli Alanya İlçesi Türktaş Mah. 172 Ada 75 Parsel 

Alanya / ANTALYA

Yüzölçümü : 952,80 m2

İmar Durumu : Yok

Kıymeti : 1.165.000,00 TL

KDV Oranı : %10

Kaydındaki Şerhler :

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 14:10

Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 14:10

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 14:10

Bitiş Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 14:10

25/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)

(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın No: ILN02459146Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Alanya ezgileri sahneledi

Emlak vergisinde
1 Haziran son gün

Alanya Kültür Sanat ve Turizm Vak-
fı (ALSAV) ile Alanya Belediyesi 
iş birliğinde düzenlenen “Alanya 

Ezgileri Konseri” ile unutulmaya yüz 
tutan Alanya ezgilerini yeniden nota ile 
buluştu.  Alanya’nın kültürel mirasını 
yansıtan birbirinden değerli eserlerin 
seslendirildiği konserde, yöresel ezgiler 
profesyonel ruh ile sahneye taşındı. Sa-
lonu dolduran izleyiciler, zaman zaman 
eserlere eşlik ederek namelerin ruhunu 
adeta yaşadı. Hem nostaljik hem de kül-
türel dokuyu ön plana çıkaran gecede 
zeybek gösterisi de beğeni aldı.
ALSAV Başkanı ve Belediye Başkan Yar-
dımcısı Murat Levent Koçak, Alanya’nın 
zengin kültürel değerlerini yaşatmak ve 
gelecek kuşaklara aktarmak adına bu 
tür etkinliklerin büyük önem taşıdığını 
vurguladı. Koçak, organizasyonda emeği 
geçen sanatçılara ve seyir keyfini doyası-
ya yaşayanlara teşekkür etti.
Araştırmacı-yazar Raşit Raşitoğlu ise 
“Alanya Ezgileri”nin uzun yıllara daya-
nan bir derlemenin ürünü olduğunu 
ifade etti. Raşitoğlu, Alanya’ya ait unu-
tulmaya yüz tutmuş ağıt, zeybek, yakım, 
şarkı ve marşlar ilk kez tek eserde top-
ladık. Kayıt altına alarak gelecek kuşak-
lara aktarmayı amaçlıyoruz. Hazırlanan 
“Alanya Ezgileri” kitabının, kentin kültü-
rel hafızasına önemli bir katkı sunaca-
ğına konserin de bu değerli çalışmanın 
sahneye yansıması niteliğinde olduğunu 
söyledi.
Kültür ve sanat faaliyetlerinin artarak de-
vam edeceğini belirten yetkililer, benzer 
organizasyonlarla Alanya’nın kültürel mi-
rasını yaşatmayı sürdüreceklerini ifade 
etti. Konser, izleyicilerin uzun süre alkış-
ları eşliğinde sona erdi.

Alanya Belediyesi ile ALSAV iş birliğinde düzenlenen Alanya Ezgileri Konseri, Kültür Merkezi’nde vatan-
daşların yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Gecede ortaya konan zeybek gösterisi de büyük alkış aldı.

Emlak, Çevre Temizlik ile İlan 
ve Reklam vergilerinin birinci 
taksit ödeme süresinde son 
gün 1 Haziran pazartesi. Bu 
yıl ödeme takviminin son 
haftasının Kurban Bayramı ile 
çakışması nedeniyle, vatan-
daşların mağduriyet yaşa-
maması için ödemelerini son 
güne bırakmamaları istendi. Adem Kaya 
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PEUGEOT, Citroen, Opel ve DS (PSA Gru-
bu markaları) dahil toplam 9 markanın 
Türkiye operasyonlarının tek merkezden 

yönetilmeye başlaması ile Tofaş, çok markalı 
yapıyla iç pazardaki en büyük oyunculardan 
biri haline geldi. PSA grubu markalarına yö-
nelik Konaklı’da yeni bir yatırım planlaması 
yapan Gürses Otomotiv yetkilileri Ali, Sinan 
ve Fahri Gürses,Tofaş CEO’su Cengiz Erol-
du ve grubun yöneticilerini Alanya’da misafir 
etti. Alanya Marina’da kendilerine ait Adaport 
Otel’de misafir edilen Eroldu ve Tofaş yöneti-
mi ile planlanan yatırıma dair değerlendirme 
yapıldı. Gürses Ailesi, ziyarete ilişkin TOFAŞ 
CEO’su Eroldu ve yöneticileri misafir etmek-
ten dolayı duyduğu memnuniyeti dile getirdi.

Tofaş CEO’su Cengiz Eroldu, 
PSA grubu markalar konu-
sunda yeni yatırım planla-
masına hazırlan Gürses Oto-
motiv yönetimi ile Alanya’da 
bir zirve gerçekleştirdi.

Gürses Otomotiv’den yeni yatırımGürses Otomotiv’den yeni yatırım

Alanya’dan TÜBİTAK 
finallerinde büyük başarı
Ankara’da düzenlenen TÜBİTAK 57’nci Lise ve 
20’nci Ortaokul Öğrencileri Araştırma Projeleri 
Yarışmaları Final Sergisi ve Ödül Töreni’nde Alan-
ya’yı temsil eden projeler, ilçede gurur yaşattı.
TÜBİTAK 57’nci Lise ve 20’nci 
Ortaokul Öğrencileri Araştırma 
Projeleri Yarışmaları Final Sergisi 
ve Ödül Töreni Ankara’da gerçek-
leştirildi. Final organizasyonunda 
Alanya’yı temsil eden öğrenci ve 
öğretmenlerin çalışmaları ilçede 
sevinçle karşılandı. Alanya İlçe 
Milli Eğitim Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan paylaşımda, Türkiye 
finallerinde ilçeyi temsil ederek 

gurur yaşatan proje ekipleri tebrik 
edildi. İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Yusuf Yılmaz’ın da finallerde eme-
ği geçen öğretmen ve öğrencileri 
kutlayarak başarılarının devamını 
dilediği belirtildi. Ankara’daki fi-
nal sergisi ve ödül töreninde yer 
alan projeler, Alanya’nın eğitim 
alanındaki başarısını bir kez daha 
ortaya koydu.

Ahırlarda karasineğe karşı etkin mücadele
Antalya Büyükşehir Belediyesi, yaz 
aylarında sinek ve haşerelere kar-
şı popülasyonu azaltmak amacıyla 
çalışmalarını yoğun bir şekilde 
sürdürüyor. Büyükşehir ekipleri, 
hayvancılığın yapıldığı bölgelerde 
halk sağlığını korumak ve hay-
vancılıkla uğraşan vatandaşların 
üretim verimini artırmak amacıyla 
ahırlarda kapsamlı karasinek ilaç-
lama çalışması gerçekleştiriyor.

Piyanistler ALKÜ’de yarıştı
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesinde (ALKÜ) geleneksel hale gelen 3. 
Uluslararası Alanya Piyano Yarışması ve Festivali’nde onlarca genç yete-
nek hünerlerini gösterirken müzikseverler de unutulmaz bir resital yaşadı.

Antalya Büyükşehir Belediyesi Çev-
re Koruma ve Kontrol Dairesi Baş-
kanlığı’na bağlı Çevre Sağlığı Şube 
Müdürlüğü ekipleri, vektörle mü-
cadele çalışmaları kapsamında 19 
ilçede ve 614 mahallede hizmet ve-
rirken, hayvancılıkla uğraşan vatan-
daşların ahırlarında da karasineğe 
karşı yoğun mücadele yürütüyor.

HALK SAĞLIĞI İÇİN
YOĞUN ÇALIŞMA

Çevre Sağlığı Şube Müdürlüğü, 
sivrisinek, karasinek, hamambö-
ceği, pire ve kemirgen gibi hastalık 
taşıyıcı canlıların çevre ve insan 
sağlığını tehdit etmeyecek seviye-

de kontrol altında tutulması ama-
cıyla çalışmalarını sürdürüyor. Bu 
kapsamda yürütülen uygulamalar-
da, Dünya Sağlık Örgütü ve T.C. 
Sağlık Bakanlığı tarafından ruh-
satlandırılmış, hedef canlıya yöne-
lik biyosidal ürünler kullanılıyor. 
Biyosidal ürün uygulayıcısı serti-
fikasına sahip yaklaşık 1600 saha 
personeliyle hizmet veren Antalya 
Büyükşehir Belediyesi ekipleri, yıl 
boyunca planlı ve kapsamlı şekilde 
devam ediyor.

ÜREME ALANLARI
HEDEF ALINIYOR

Çevre Sağlığı Şube Müdürlüğü 

ekipleri, halk sağlığını korumanın 
yanı sıra hayvancılıkla uğraşan 
vatandaşların elde edeceği verimi 
artırmak amacıyla ilçelerde bulu-
nan ahırlarda kapsamlı karasinek 
ilaçlama çalışması yapıyor. Hay-
vancılık işletmelerinde önemli bir 
sorun oluşturan karasineklerin, 
hayvan refahını olumsuz etkiledi-
ği ve hastalık yayma riski taşıdığı 
belirtiliyor. Karasinek mücadele-
sinde, ahır çevrelerindeki gübrelik 
alanlar, atık depolama noktaları ve 
organik atık birikintileri hedef alı-
nıyor. Karasineklerin larva aşama-
sında etkisiz hale getirilmesi ama-
cıyla hedef canlıya yönelik ürünler 
kullanılarak, sorunun kaynağında 
önlenmesi amaçlanıyor.

Alanya Alaaddin Keykubat Üniver-
sitesinde (ALKÜ) bilimsel çalışma-
ların yanı sıra sanatsal ve kültürel 
etkinlikler de tüm hızıyla yapılmaya 
devam ediyor. ALKÜ’de geleneksel 
hale gelen 3. Uluslararası Alanya 
Piyano Yarışması ve Festivali, on-
larca genç yeteneği buluştururken 
müzikseverler de unutulmaz anlar 
yaşadı. Rektörlük Binası Alev Alatlı 
Konferans Salonu’nda yapılan fes-
tivale, Alanya Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Turan Sağer, ALKÜ Eğitim 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mustafa 
Uslu, Müzik Öğretmenliği Bölümü 
Başkanı Prof. Dr. Süleyman Cem 
Şaktanlı, ALKÜ Genel Sekreteri Hü-

seyin Er, piyanistler Hande Dalkılıç, 
Ferid Adıgüzelzade, Nazile Adıgüzel-
zade, dekanlar, MYO müdürleri ve 
vatandaşlar katıldı. ALKÜ tarafın-
dan düzenlenen festival, bu yıl Alan-
ya Kaymakamlığı, Alanya Belediyesi, 
Alanya Üniversitesi, ALTSO, ALTAV 
ve ALTİD’in paydaşlığında gerçek-
leşti. Festival ve Yarışmamada top-
lamda 140 yarışmacı yer aldı.

NOTALAR GENÇ
YETENEKLERİ

FESTİVALDE BULUŞTURDU

Onlarca genç yeteneğin hünerle-
rini göstererek yarıştığı 3. Ulusla-

rarası Alanya Piyano Yarışması ve 
Festivali’nin ilk günü “Festival” ile 
başladı. Yaş sınırının olmadığı fes-
tivalde genç yetenekler birbirinden 
güzel eserlere yeniden hayat ver-
diler. Programın açış konuşmasını 
yapan Eğitim Fakültesi Müzik Eğiti-
mi Ana Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. 
Süleyman Cem Şaktanlı, festivalin 3 
yıldır büyük bir özveri ve heyecanla 
yapıldığını belirtti. Prof. Dr. Şaktanlı 
programın hayırlı olmasını dileye-
rek, “Alanya’ya kazandırdığımız bu 
sanatsal şölen ile sanat dünyasına 
önemli bir katkı sunuyoruz. Bizlere 
bu konuda destek olan Alanya Kay-
makamlığımıza, Alanya Belediye-

mize, ALKÜ Rektörümüz Prof. Dr. 
Kenan Ahmet Türkdoğan’a, Alanya 
Üniversitemize, Alanya Ticaret ve 
Sanayi Odamıza, Alanya Turistik 
İşletmeciler Derneğimize ve tüm 
destek verenlere teşekkür ederim.” 
dedi. Türk piyano solisti Hande Dal-
kılıç ise, festivalin hayırlı olmasını 
dileyerek Alanya’da böyle bir şölenin 
yapılmasının gurur verici olduğunu 
dile getirdi. Dalkılıç, yarışmacılara 
kariyerleri boyunca başarılar diledi.

GENÇ YETENEKLER
YARIŞTI

2-3 Mayıs’ta yapılan yarışmada on-
larca genç yetenek klasik eserleri 
seslendirerek yarışmaya damga vur-
dular. 4 kategoride yapılan yarışma-
da; 6-8 yaş grubu A kategorisinde, 
9-11 yaş B kategorisinde, 12- 14 
yaş C kategorisinde, 15- 18 yaş D 
kategorisinde kendi aralarında ya-
rıştılar. Yarışmanın juri üyeliğini 
Hande Dalkılıç, Ferid Adıgüzelza-
de, Nazile Adıgüzelzade, Prof. Dr. 
Turan Sağer, Doç. Dr. Eren Lehim-

ler, Öğr. Gör. Natalia Barish yaptı. 
A kategorisinde birinciliği Ülke 
Danış Tuncer ve Ceylan Bayram 
paylaştı. Damla Mammadov ikin-
ci, Metehan Atan ve Ata Şaktan-
lı üçüncü oldu. Mansiyon ödül-
lerini ise Luri Miravov, Lina Ela 
Baıssultanov almaya hak kazandı. 
B kategorisinde birinciliği Arven 
Yaman ve Arya Ateşin paylaştı. 
İkinciliği Ateş Taviloğulları ve Efe 
Büyükkarhan paylaştı. Üçüncü-
lüğü Elif Zeynep Günerhan ve 
İrem Çatalpınar paylaştı. Man-
siyon ödüllerini ise Ela Duru Ay, 
Ömer Faruk Mutlu ve Elvin Gün-
ce Orhon almaya hak kazandı. 
C kategorisinde birinci Can Ayazlar, 
ikinci Neva Koçak, üçüncü ise Vladi-
mir Mıronov oldu. Mansiyon ödülle-
rini ise Öykü Ertürk ve Güneş Beren 
Bora almaya hak kazandı. Meryem 
Yeyen, Çınar Bulut, Berkin Dikmen, 
Yağız Akyol ve Alaz Ilgar Yazıcı man-
siyon ödülüne hak kazandılar. Ödül-
lerin verilmesinin ardından prog-
ram toplu fotoğraf çekimiyle sona 
erdi. (ALKÜ BÜLTEN)
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...

20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

SERi iLANLAR 9
Salı 5 Mayıs 2026

ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN

Adalya Kuyum’da çalışacak

tecrübeli satış elemanı 

aranmaktadır.

Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı

Apt. No:34

Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN

Mahmutlar’da yeni bina için

kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 

İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 

yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI

Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN

İşletmekte olduğumuz 

Orta Okul Kız Yurduna PDR

mezunu eleman alınacaktır.

İletişim : Mustafa Uslu        

Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN

Dinek Mevkii’nde bulunan

SHELL ve PETROL OFİSİ 

benzin istasyonuna 8 saat

vardiyalı çalışacak, akaryakıt

dolum görevlisi ve market

deneyimi olan 25 yaş üzeri

erkek kasiyer aranıyor.  

31.000 TL

MAAŞ+YEMEK+SİGORTA

İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN

İş yerimizde çalışmak üzere

bayan eleman alınacaktır

Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN

En az 2 yıllık tecrübesi olan

servis danışmanı Mekanik için 

5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.

Hyundai Alanses Oto

İletişim: 0242 515 0 515

ELEMAN

Restoranımızda çalışacak 

ön muhasebe personeli 

alınacaktır. Görüşmeler 

yüzyüze yapılacaktır

Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN

Metal işlerinde kaynakçı

aranmaktadır.

Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN

Mahmutlar’da sitemizde

görevlendirilmek üzere kapıcı

aranmaktadır. Müracaatların

şahsen yapılması rica olunur.

Adres: Güllerpınarı Mah. Asım

Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A

Tel: 0242 511 77 48

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 

İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama

 Cam cephe

 Plastik Doğrama

 Kompozit

 Kaynak işleri

imalat ve montajlarınız

yapılır.

Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 

1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 

13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,

denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı

otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro

----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.

mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI

•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK

Alanya'nın Hacikerimler 

Mahallesi'nde 440 metrekare 

olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-

umu manzara mükemmel olan du-

varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi

suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 

İster villa yap ister bungolav yap 

tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK

ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 

1300 m2 TARLA

Baraj manzaralı. Köy yerleşim

yeri içerisinde. Emsallerinden

oldukça uygun. 

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 

satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.

Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE

DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde

 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69

B SINIFI EHLİYETLİ,SRC VE PSİKO TEKNİK

BELGELERİ OLAN DAĞITIM ELEMANI VE

ÖN MUHASEBE’YE YARDIMCI 

BAY ELEMAN ALINACAKTIR

30.000 TL MAAŞ + SGK +ÖĞLEN YEMEĞİ

İŞİMİZ 12 AYLIKTIR 

PAZAR GÜNLERİ KAPALIYIZ.

TEL : 0242 514 33 33

GSM : 0533 962 90 70
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER

1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E

Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK

İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER

0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ

0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL

2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 

3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL

4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €

5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL

6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL

7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €

8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €

9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €

10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €

2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €

3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €

4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €

5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 

Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Salı 5 Mayıs 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...

20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00
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ALANYASPOR ANTALYA'DA HAKEMLERE TAKILDIALANYASPOR ANTALYA'DA HAKEMLERE TAKILDI

ALANYASPOR BASKILI 
OYNADI

Trendyol Süper Lig’de 32. haf-
ta maçları tamamlandı. Lig-
de matematiksel olarak küme 
düşme riski bulunan Coren-
don Alanyaspor, haftaya küme 
düşme hattında giren Antal-
yaspor’a konuk oldu. Zorlu 
mücadeleye iki takımda galibi-
yet parolasıyla çıkarken, maça 
iyi başlayan ve atak oynayan 
Alanyaspor oldu. Mücadelenin 
ilk yarım saatlik bölümünde 
rakip kalede pozisyonlar bulan 
Alanyaspor, bu fırsatları gole 
çeviremezken kalesinde ise 

oldukça başarılı bir savunma 
yaptı. Alanyaspor’un korner 
atışları dışında rakibini kendi 
ceza sahasına sokmadığı mü-
cadelenin ilk devresi golsüz 
eşitlikle geçildi.
HAKEM YANLI DAVRANDI

Karşılaşmanın 2’nci devresine 
iki takımda oyuncu değişikli-
ği yapmadan sahaya çıktı. Bu 
devrede ilk yarıya göre daha 
atak oynayan ev sahibi ekip 
Antalyaspor olurken, Alan-
yaspor savunmada hatasız bir 
oyun ortaya koydu. Hakem’in 
bütün takdir haklarını Antal-
yaspor’dan yana kullandığı 
maçta Alanyaspor, 63’üncü 

dakikada korner atışında Reis 
Lima’nın kafa vuruşunda me-
şin yuvarlak ağlara gitti. Ancak 
VAR incelemesi sonunda Reis 
Lima’nın kafa vuruşunda ra-
kibine faul yaptığı gerekçesiyle 
bu gol iptal edildi. Mücadele-
nin son bölümünde Alanyaspor 
oyuncu değişiklikleriyle tama-
men savunmaya çekilirken 
Antlayaspor’a geçit vermedi. 
Karşılaşmanın son dakikaları 
oldukça gergin bir oyun sahne 
oldu. Mücadelede iki takım da 
gol bulamadı ve 90 dakikada 
golsüz beraberlikle tamamlan-
dı. 
Corendon Alanyaspor, bu bera-

berlikten aldığı bir puanla sıra-
lamada puanını 34’e yükselte-
rek ligde kalmayı kesinleştirdi. 
Alanyaspor, 33’üncü haftada 
Oba Stadı’nda Kayserispor’u 
konuk edecek.
Antalyaspor ise hanesine yaz-
dırdığı bir puanla ligde kalma 
umutlarını son iki haftaya ta-
şıdı. Antalyaspor, 33’üncü haf-
tada deplasmanda Galatasaray 
ile karşılaşacak.
Antalya deplasmanında kart 
gören Ümit Akdağ, Reis Lima, 
Ruan Duarte ve Maestron kart 
cezası nedeniyle Kayserispor 
maçında forma giyemeyecek.
- Ercan YILDIRIM

TRENDYOL SÜPER LİG 33. HAFTA 
09 Mayıs 2026 Cumartesi
Gençlerbirliği  20:00 Kasımpaşa
Galatasaray 20:00 Antalyaspor
Beşiktaş   20:00 Trabzonspor
Başakşehir   20:00 Samsunspor
Kocaelispor  20:00 F.Karagümrük
Göztepe   20:00 Gaziantep FK
Konyaspor  20:00 Fenerbahçe
Eyüpspor   20:00 Ç.Rizespor
Alanyaspor  20:00 Kayserispor

TRENDYOL SÜPER LİG 34. HAFTA 
(ligin son haftası)
17 Mayıs 2026 Pazar
Fenerbahçe  - Eyüpspor
Kasımpaşa  - Galatasaray
Kayserispor  - Konyaspor
Ç.Rizespor  - Beşiktaş
F.Karagümrük - Alanyaspor
Gaziantep FK - Başakşehir
Samsunspor  Göztepe 
Trabzonspor - Gençlerbirliği
Antalyaspor - Kocaelispor 

(1. Takım Şampiyonlar Ligine katılır)
(2. Takım Şampiyonlar Ligi Eleme maçı oynar)

(3. Takım Avrupa Ligi Eleme oynar)
(4. Takım Konferans Ligi Eleme oynar)

Trendyol Süper Lig'de küme düşme hattını doğrudan ilgilendiren önemli maçta Corendon Alanyaspor, deplasmanda Antal-
yaspor ile golsüz berabere kaldı. Mücadelede hakemin bütün takdir haklarını Antalyaspor'dan yana kullanması dikkat çekti. 

Kasımpaşa deplasmanında futbolcuları, Sam-
sunspor maçında ise kendisini suçlayan Alan-
yaspor Teknik Direktörü Joao Pereira, bu kez 
hakem Atilla Karaoğlan'ı suçladı. Pereira, “Maç 
adil yönetilseydi 3 puanı biz alırdık” dedi.

AKDENİZ DERBİSİNİN SONUCUNU VAR HAKEMİ ABDULLAH BUĞRA TAŞKINSOY BELİRLEDİ 

PEREİRA BU KEZKEZ
'HAKEM' DEDİ Joao Pereira 

Trendyol Süper Lig’in 32’nci haf-
tasında deplasmanda Antalyaspor 
ile golsüz berabere kalan Corendon 
Alanyaspor’da teknik direktör Joao 
Pereira, maç sonu basın toplantısın-
da mücadeleyi değerlendirdi. Perei-
ra, kendileri için bir puanın önemli 
olduğunu belirterek, attıkları golün 
neden iptal edildiğini anlamadığını 
kaydetti. Portekizli teknik adam  “ 
Bu hakem Fenerbahçe, Galatasaray, 
Beşiktaş stadyumlarında da böyle 
bir golü iptal edebilir miydi bilmi-
yorum. Bundan sonra buna dikkat 
ederek maçları izleyeceğim. Söyle-
diklerim VAR’daki hakemlerle ilgili. 
Sandalyede oturup televizyondan 
izler gibi maçı izliyorlar. Futbol bir 
temas oyunudur bunu bilmiyorlar 
mı gerçekten anlamıyorum. “ diye 

konuştu.
Oyuncularına çok kolay kart göste-
rildiğini söyleyen Pereira, “Olanlara 
rağmen maça devam edip derbi duy-
gusunu iyi yönettiler. Bir yılı aşkın 
süredir beni tanıyorsunuz. Hakem-
lerle ilgili konuşmayı sevmiyorum 
çünkü zor bir iş yapıyorlar. Çocukla-
rımın hakem olmasına izin vermez-
dim. Çünkü onlar her zaman suçlu 
oluyor. Golün kesinlikle iptal edilme-
mesi gerekiyordu. Oyuncumuz za-
ten yükselmişti. Bir takımın bütün 
sezonuna, kulüpte çalışan 100’den 
fazla insanın, ailelerin, şehrin ha-
yatına ve geleceğine etki edebilecek 
kararlar bunlar. Kararlar alırken 
daha dikkatli olunması gerektiğini 
düşünüyorum. “ şeklinde konuştu.
- Ercan YILDIRIM

Sevgili okurlarım bugün içinde 
Alanyaspor’u barındıran la-
kin farklı bir konuyla sizlerle 

birlikteyim. Yazımınızın ana başlı-
ğı Alanyaspor Kulübünün birlik ve 
beraberlik adına sergilediği özveri 
üzerinedir.

Hikâyemiz 5-6 Ay öncesine da-
yanıyor. Eski Alanyaspor’lular diye 
tabir edilen ve destekleri 30 yılı aş-
tığı için Ağabey sınıfına giren taraf-
tarlarımızdan bir tanesinin başına 
gelen talihsiz bir olay üzerinedir. 
Konunun başlangıcı da Her sezon 
olduğu gibi bu sezonda da kom-
binelerini alarak maçları izlemeye 
giden ‘İkizler’ lakaplı kardeşlerimiz-

den birisinin sağlık sorunu yaşama-
sıdır. Bu kardeşimizin durumu için 
daha önce haberlerde yapıldığı için 
ismini yazmaya gerek yok. Zira bu 
yazının ana başlığı Alanyaspor Ku-
lübünün gösterdiği reaksiyon üze-
rinedir.

Bu kardeşimizin tedavisi sıra-
sında hayatı tehlikeye girdiği için 
Doktorlar ayağını dizinden kesmek 
zorunda kaldılar. Süleyman Tülü 
kardeşimin durumu bana bildir-
mesi üzerine bazı eski taraftarları-
mızla birlikte bir ziyaret planladık. 
Bende bu durumu Alanyaspor 
Kulübü Genel Koordinatörü Mev-
lüthan Çavuşoğlu’na bildirerek zi-

yarete davet ettim. O günkü ziya-
rette duygusal anlar yaşandığı için 
hepimizin gözleri dolmuştu. O gün 
ziyarete damgayı vuran sözler ise 
Alanyaspor Kulübü Genel Koordi-
natörü Mevlüthan Çavuşoğlu’ndan 
geldi. Çavuşoğlu kardeşimize ’’ 
Şahsım ve Kulüp olarak her türlü 
yanındayız’’ demişti.

İşte o sözler bu hafta yerine 
geldi ve kardeşimize protez ayak 
takıldı. Kardeşimiz yeni protez aya-
ğı ile fotoları gönderdiği zaman o 
kadar mutlu oldum ki anlatamam. 
O dönemde rakamları duyunca, 
her ne kadar Mevlüthan kardeşime 
güvensem de bu işin zor olacağını 
öngörmüştüm. Ama kalbi büyük 
Mevlüthan Çavuşoğlu bir kısmını 
Alanyaspor Yönetiminden, büyük 
kısmını ise kendinden karşılayarak 
beni de hem yanılttı hem de mutlu 
etti. Tabi ki burada rakam açıkla-
yamayacağım. Rakamı yazmam 
ayıp olur ama şu kadarını bilin ki, 
bu devirde kimse kimseye böyle bir 
şey yapmaz.

Sonuç olarak, kardeşimizin mut-
luluğunun tarifi yok. Camiamızdan 

bu destek gelmeseydi bu karde-
şimizin kaderi ne olacaktı bilemi-
yorum. Gördüğünüz üzere bugün 
Futbol yazmadık ama bir insanın 
hayatını değiştiren bir konuyu ele 
aldık. İlk ziyaretimizde Camiamız 
yanındayız mesajı verdikten son-
ra ‘İyi ki Alanyaspor’luyum’ diyen 
kardeşimiz gibi bende diyorum ki 
‘’İyi ki böyle bir Camiam var. İyi ve 
kötü günümde arkamda duran ve 
engelleri aşan Camiama bu vesile 
ile teşekkür ediyorum. İyi ki bu Ca-
miada görev yapan Mevlüthan Ça-
vuşoğlu gibi bir kardeşim var’’

Böyle iyi İnsanlara hepimiz te-
şekkür edelim. 

Bu arada bu yazı vesilesi ile 
Alanyaspor’un Süper Ligde müca-
dele edeceği 11.sezon hayırlı olsun.

Alanyaspor’dan Ahde Vefa!

0-0

Stat: Corendon Airlines Park
Hakemler: Atilla Karaoğlan, Suat Güz, Ali Can Alp

Antalyaspor: Cuesta, Bünyamin Balcı (Paal Dk.77), Hüseyin Türkmen, Veysel Sarı (Giannetti Dk.76), Erdoğan Yeşilyurt, 
Ceesay, Safuri (Boli  Dk.90+2), Soner Dikmen (Saric Dk.76), Ballet, Doğukan Sinik (Storm Dk.69), Van de Streek

Alanyaspor: Victor, Aliti, Lima, Ümit Akdağ, Hadergjonay, Ruan (Enes Keskin Dk.90+3), Maestro (Janvier Dk.61), Makouta, 
Meschack (İzzet Çelik Dk.90+3), Ui-jo Hwang (Ianis Hagi Dk.77), Güven Yalçın (İbrahim Kaya Dk.61)

oldukça başarılı bir savunma dakikada korner atışında Reis 

Corendon Alanyaspor, hem sahadaki hem de VAR 'daki hakemlerin bütün takdir 
haklarını Antalyaspor'dan yana kullanmasına rağmen sahadan 1 puanı söktü aldı 

Antalyaspor - Alanyaspor maçında golü iptal 
ettiren VAR hakemi Abdullah Buğra Taşkınsoy 

0-00-0
yaspor ile golsüz berabere kaldı. Mücadelede hakemin bütün takdir haklarını Antalyaspor'dan yana kullanması dikkat çekti. 
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